

我最敬佩的一个人

沁园小学四(4)班 李睿莹

未来的学校

乐福小学四(3)班 高薇清

我仿佛乘坐着宇宙飞船,一下子飞到了未来的学校。

我沉浸在美好的幻想中,校门前站着两个智能机器人。一有垃圾,机器人就会自动清扫得干干净净,如果我们携带有危险物品,机器人就会立刻发出警报声。机器人就像两个威武的士兵,保护着我们的学校。

进入大门,映入眼帘就是一个花坛,花坛里的花五彩缤纷,香味沁人心脾,它可以跟随四季的变换来调节花的种类,如果花败了,它就可以自动开出新的花。这个花坛可真神奇呀!花坛的左侧就是教学楼,教学楼是用植物编织成的,教室是可以随着季节来调节温度的,冬暖夏凉,桌子也可以根据自身的情况来调节,如果同学们写字姿势不对,它就会发出警报声提醒同学,这样,同学们的习惯就会越来越好。教室里的黑板也是智能的,只要一按鼠标,它就会显示出页码,说出你想要的内容,它就会把答案呈现在你的面前,这样老师就轻松多了。

教学楼的前面就是科技楼,科技楼分为两层,第一层是电子图书馆,里面有一台电脑,如果你想要读书,就对着电脑说出书的名字,电脑就会显示出来,教学楼的前面是操场,操场分为两层,第一层是环形跑道,第二层是电子娱乐场,有乒乓球台、游泳池……

这就是我们未来的学校,虽然这只是想象,但是我相信随着科学的发展,梦想会实现的。

(指导老师:刘丹)

我学会了洗碗

联盟路小学三(2)班 曹舒源

星期天,吃过午饭后,我看妈妈工作很累,还要做饭、洗碗,就决定帮妈妈洗碗。

我对妈妈说:“妈妈,您不用洗碗了,我帮您好吗?”妈妈说:“你可以吗?”我自信地说:“可以的,包在我身上吧。”

我把碗放到了洗碗池里,拿起海绵,想着妈妈以前是怎么做的,可是油渍怎么也洗不掉,我跑去问妈妈。妈妈说:“你要加点洗洁精,不然洗不干净的。”随后我挤了一些洗洁精,可泡沫越来越多。我心想:是不是我挤的洗洁精有点儿多了,于是我赶紧把水管打开,冲洗了起来。妈妈好像看出了我的心思,然后走过来指导我,在妈妈的耐心指导下我很快就把碗洗干净了。妈妈还直夸我长大了,会帮大人干活了,我听了心里美滋滋的。

真高兴啊!我学会了洗碗。

(指导老师:刘丹)

我喜欢春天

联盟路小学三(5)班 陈楚丹

有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢果实累累的秋天,有人喜欢白雪皑皑的冬天,而我最喜欢百花争艳的春天。

春天有美丽的花朵,还有刚长出嫩芽的小树苗。花朵开得五颜六色,有蓝的、黄的、红的。

春天泉水叮咚,湖面上的冰都融化了,当春姑娘到来时,花坛里的花儿盛开了,树木变得郁郁葱葱。

春天是一道美丽的风景画,春天还是一首动听的歌,我喜欢春天,因为春天的大自然很美,有美丽的瀑布、美丽的草地、美丽的河流,还有刚冬眠苏醒的小动物们……真美啊!

这就是我喜欢春天。让我们一起去探索吧! (指导老师:史宇博)

我敬佩那些优秀刻苦的同学,也敬佩博学多才的老师,更敬佩任劳任怨的妈妈,但我最敬佩的是疫情中的一位志愿者姐姐。

她十七八岁,一双黑亮的眼睛流露出成熟与快乐。她有一头乌黑油亮的头发,但本该细腻的手看起来却不那么美丽。

她,是那么平凡,但仍让我敬佩。今年春节当疫情来临时,她主动请“战”,争当小区志愿者。在得到小区防疫组的同意后,她开始忙碌起来,就像一只陀螺转个不停。每天早上6点起床,6点半去防疫组报到,拿起消毒喷雾器,每天穿梭在一栋栋大楼之间。等到八九点,她就拿起大喇叭,呼吁我们带好口罩、少出门、勤洗手、勤通风,还宣传一些防疫小知识……

她还非常关照老人们。那天,我想透透气,就在小区里转转,恰好看见这一幕:一位老奶奶突然被一块石头绊倒了,那位志愿者姐姐看到了,立刻跑过来,扶起老奶奶,把老奶奶的一只手搭在自己的肩上,带她去小区医务室,又是抹药又是贴创可贴,然后把老奶奶一直送到了家门口,老奶奶连声道谢,而志愿者姐姐只是笑了笑,就走开去做其他事了……我一直默默地看着这一切,感觉她走开的背影是世界上最美的背影!

她就是我最敬佩的人,她忙忙碌碌、勤恳工作、助人为乐。我也要向这位志愿者姐姐学习,做一个能为社会作出贡献的人!

(指导老师:张素会)



寿司屋

体育路小学三(7)班 邓美照

我家的小乌龟

联盟路小学二(3)班 郭炜琛

我家有一只小乌龟,我给它起名叫小黑,我非常喜欢它。

小黑很可爱。它有一双黑豆似的小眼睛,炯炯有神。它的脖子像安了弹簧似的,能伸能缩。它还穿了一件灰黑色的格子“外衣”,像是将军身上的铠甲,一旦遇到危险,它就把身体藏在铠甲里保护自己,真是聪明啊!

平时,给它喂食的时候,它总是伸长脖子,巴望着,好像在说:“小主人,我饿了,快点喂喂我吧。”看到水中的食物,它连忙啄住一粒,心满意足地吃了起来,吃了一粒又一粒,直到吃饱才安静地趴在角落里。

每次喂完食物,我总是会放它出来溜达溜达,它爬行的速度可比我想象得快多了,稍不留神就不知道它躲到哪里了,好像要和我玩捉迷藏。

这就是我家养的小乌龟,我的“小伙伴”,我很喜欢它。

(指导老师:张巧红)



快乐的一家人

乐福小学三(2)班 王伊茹

我的植物朋友

沁园小学三(2)班 张馨予

我的植物朋友有很多,有柳树朋友、蜡梅朋友、菊花朋友,还有长寿花朋友。其中我最喜欢的就是长寿花朋友。现在就请大家听我详细介绍我的长寿花朋友吧!

长寿花是春天开放的花朵之一。长寿花开花时,花朵小小的,红的似火,白的似雪。一朵朵的花由茎托着五片花瓣,叶在花的衬托下更加美丽了。

没有风时,小花们一串串,一朵朵,像士兵一样站在那里一动不动。如果你细细

的闻,会闻到一点芳香,虽然这香味不浓,但你会觉得很清新。

长寿花没有牡丹的娇艳,没有水仙的清香,也没有蜡梅的奇特,更没有玫瑰的美丽,可它也有自己独特的魅力。

长寿花不仅可以供人观赏,还可以净化空气。如果你家的房子刚装修过,就可以买一盆长寿花,来吸收那些有害气体。

这就是我最好的植物朋友,一盆小小的长寿花。

(指导老师:田银玲)

可爱的表弟

体育路小学五年级 袁晨曦

我有一个可爱的表弟,他让人开心,让人快乐。

他今年五岁,正是稚气满身的时候。他的眼睛极有个性,一个大,一个小,好像在玩耍。虽不像当初那西楚霸王的重瞳,但在我看来也很有个性。他眉毛不浓,稀疏疏疏,脑门倒是挺大。他耳朵不小,鼻子不大,个子虽小,但志向大,人精明得很,大家都叫他小机灵鬼。一个词:人小鬼大。

有一天,弟弟从台阶上跳了下来,结果可想而知,他的大脑门着地,一下子磕得脑门上血肉模糊,他哭得一塌糊涂,惊天动地,真可谓“惊天地,泣鬼神”。

疫情期间,小区严密把守,小孩子不能出去,这时你们肯定在想,那我的表弟不是玩不成了吗?别担心,他是个闲不住的主儿,在家也能玩出千奇百怪的花样。这不他又闲不住

了,又在玩呢。

那天,天气晴朗,天空上没有白云,偶尔几只鸟从天空掠过。我在家里这个无聊而孤独之地,独自写着作业,这时妈妈招呼了一声:“袁晨曦!”我放下笔赶紧走到妈妈身旁问:“啥子事情?”妈妈指了指手机说:“看,你表弟又玩出了新花样。”我拿起手机,点开照片,只见表弟面前有一个桌子,桌子上有三个盘子,盘子里有一个杯子和一颗糖。表弟的食指、中指、无名指、小拇指并在一起,大拇指微弯在手心之中,摆出一副要讲话的架势,手像刀一样切在桌子上。脸上的固态,让我忍俊不禁,只见他小嘴撇着,眼睛瞪着,眉毛拧着,目光直射桌上的糖果,真是可爱。看到这里我笑了。

可爱的表弟,他陪伴着我,他的笑声陪伴着我的少年时代。

湛江印象

沁园小学三(2)班 刘芝雨

美丽的湛江给我留下不可磨灭的印象。它四季风景迷人,让人流连忘返。

春回大地,万物复苏,百花争艳,百鸟争鸣,一切都像刚睡醒的样子。大雁飞回北方,在河畔安家。河边,小草探出头来,花朵展开了美丽的脸颊。

春去夏来,骄阳似火,烈日炎炎。河边的竹林里,竹子长出了绿叶,竹笋从地里钻出来,用新奇的目光打量着这个新世界。

秋高气爽,凉风习习。叶落知秋也挡不住河边盛开的菊花带来的一抹姿色,有雪白的、金黄的、淡黄的,还有紫红的,俏丽的菊花在秋雨里频频点头。

寒冬腊月,河岸边的常青树换上了浓绿的冬装。雪花在空中翩翩起舞,慢慢地降落在河面上,消失了。路旁的小水洼仿佛成了一个小小的溜冰场。整个湛江银装素裹,美丽动人。

这就是美丽的湛江,一条四季变换、各有千秋的河流,穿越了平顶山市的中心,改善了人们的生活环境,成为平顶山市一道亮丽的风景线。

(指导老师:田银玲)